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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέβη στην Ιερά Μητρόπολη
των Ορέων του Λιβάνου 

Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος, ο οποίος με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου πραγματοποιεί επίσκεψη στον Λίβανο, μετέβη στις 9
Μαρτίου 2024 στο Μετόχι της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό. 

Μαζί με τον μητροπολίτη Αντώνιο επισκέφθηκαν το Μετόχι οι μητροπολίτες Ορέων του Λιβάνου
Σιλουανός και Φιλιππουπόλεως Νήφων, εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών, ο πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία του Λιβάνου Α. Ρουντακόφ, ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ κ.ά. 



Την ίδια ημέρα ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος επισκέφθηκε τα γραφεία της Ιεράς
Μητροπόλεως Ορέων του Λιβάνου, όπου είχε συνάντηση με τον οικείο ποιμενάρχη μητροπολίτη
Σιλουανό. 

Καλωσορίζοντας την αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ο μητροπολίτης
Σιλουανός επεσήμανε με ικανοποίηση το υψηλό επίπεδο των διμερών σχέσεων μεταξύ των
Πατριαρχείων Μόσχας και Αντιοχείας. Κατά τη γνώμη του ιεράρχη και οι δύο Εκκλησίες με τις
κοινές πρωτοβουλίες τους δημιουργούν, διαφυλάσσουν και ενδυναμώνουν την ορθόδοξη ενότητα.
Λαμπρό παράδειγμα των ως άνω αποτελούν τα εγκαίνια του ιερού ναού της Ευαγγελιστρίας στο
Ζαλ Ελ Ντιμπ, όπου συνέρχονται για προσευχή οι ρωσόφωνοι χριστιανοί του Λιβάνου. 

Με τη σειρά του ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος ευχαρίστησε θερμώς τον μητροπολίτη
Σιλουανό για τη φιλοξενία και τη δυνατότητα της συναναστροφής, της συνομιλίας και της
συμπροσευχής, για τη φροντίδα για τους ρωσόφωνους χριστιανούς της επαρχίας του. Ο
επικεφαλής του ΤΕΕΣ τόνισε ότι για κάθε άνθρωπο, ο οποίος διαμένει μακριά από την πατρίδα του
είναι πολύ σημαντικό να έχει έναν τόπο, όπου θα μπορεί να προσεύχεται, να εξομολογείται και να
κοινωνεί των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων, να επικοινωνεί με τους συμπατριώτες του στη
μητρική του γλώσσα. Οι ρωσόφωνοι κάτοικοι του Λιβάνου βρήκαν εφεξής ένα τέτοιο σημείο, το
πνευματικό σπίτι τους, χάρη στην εγκάρδια στάση και την πατρική φροντίδα του Σεβασμιωτάτου
μητροπολίτη Σιλουανού. 

Στη συνέχεια ο μητροπολίτης Ορέων του Λιβάνου Σιλουανός παρέθεσε δείπνο προς τιμήν της
αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91495/
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